
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 02ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos oito (08) dia do mês de agosto de 2023, às 09h30min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELENILDA DOS SANTOS, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE 

PAIVA, GILBERTO ALVES ROCHA, LANDERROBSON JAIRON DOS 

SANTOS RIBEIRO, MARCOS XAVIER PORTO. 

 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores, ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, MAGNO HÉLAZARO 

SANTOS BONFIM, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, SEBASTIÃO 

VITOR DOS SANTOS JÚNIOR, JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o Presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 95 (noventa e cinco). 

Na sequência, o Presidente pediu para o Vice-Presidente Landerrobson 

Jairon fazer a leitura da Ata do dia 03/08/2023. Após a leitura, a ATA foi 

aprovada por unanimidade de votos no Plenário. 

 

No GRANDE EXPEDIENTE, foi lido o Requerimento n° 13/2023 de 

autoria do edil Marcos Xavier, onde solicitava parceria da Secretaria do 

Estado para o desenvolvimento de um viveiro de mudas cítricas. 

Na sequência, o Presidente consultou o Plenário para saber se havia 

alguma proposição a ser posta no momento pelos edis. Na ocasião, o vereador 

Gilberto Alves Rocha pediu que fosse encaminhada uma indicação a 



 
 

Secretária de Saúde, solicitando médicos em diversos povoados do munícipio. 

E o edil José Cláudio um requerimento para a Deso informando um 

vazamento na rede geral, situado na Rua Francisco Benício dos Santos (em 

frente à casa de Angélica Dantas). 

 

Na ORDEM DO DIA, foi votado o Requerimento n°13/2023 de autoria 

do edil Marcos Xavier, o Requerimento foi aprovado por todos presente no 

Plenário. 

 

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, o edil Landerrobson Jairon 

subiu à Tribuna e deixou claro para a sociedade que a CPI (Comissão 

Parlamentar de Inquéritos) foi protocolado no Ministério Público Federal, 

Procurador Geral, Presidente do Tribunal de Contas de Sergipe e ao 

Superintendente da Policia Federal e que não deu em “pizza” como muitos 

diziam.    

O vereador Marcos Xavier usou do momento para agradecer aos colegas 

por votar favorável em seu Requerimento. 

Por sua vez, o Sr, José Cláudio parabenizou o vereador Marcos Xavier 

pelo incentivo na citricultura no Município. Em seguida convidou a todos para 

participarem da Novena no Bairro Santa Clara e da Procissão no dia 

13/08/2023. Finalizou pedindo uma Moção de Pesar em homenagem ao 

falecido Fábio Alexandre de Souza Almeida.  A moção ficou aprovada por 

todos no Plenário.  

Passou-se para a Tribuna Livre, onde foi apresentado o Projeto da 7° 

Marcha das Margaridas 2023. 

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:30 (onze e trinta) a 02ª 

Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo.  

 


